

**Instituto Nacional de Recursos Biológicos, I. P.****Declaração de rectificação n.º 248/2010****Rectificação do aviso n.º 2176/2010, inserto no Diário da República, 2.ª série, n.º 21, de 1 de Fevereiro de 2010**

Por ter saído com inexactidão o aviso n.º 2176/2010, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 21, de 1 de Fevereiro de 2010; rectifica-se que, nos n.ºs 1 e 7.2, onde se lê «Despachos n.ºs 1308/2009/SEAP, de 6 de Outubro de 2009, e 737/09/MEF, de 14 de Outubro de 2009,» deve ler-se «Despachos n.ºs 786/2009/SEAP, de 30 de Junho de 2009, e 1084/09/SETF, em substituição do Ministro de Estado e das Finanças, de 2 de Outubro de 2009,».

1 de Fevereiro de 2010. — A Presidente do Conselho Directivo, *Rosa Sá*.

202872311

**Declaração de rectificação n.º 249/2010****Rectifica o aviso n.º 2175/2010, inserto no Diário da República, 2.ª série, n.º 21, de 1 de Fevereiro de 2010**

Por ter saído com inexactidão o aviso n.º 2175/2010, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 21, de 1 de Fevereiro de 2010, rectifica-se que, nos n.ºs 1 e 7.2, onde se lê «despachos n.ºs 1308/2009/SEAP, de 6 de Outubro de 2009, e 737/09/MEF, de 14 de Outubro de 2009,» deve ler-se «despachos n.ºs 786/2009/SEAP, de 30 de Junho de 2009, e 1084/09/SETF, em substituição do Ministro de Estado e das Finanças, de 2 de Outubro de 2009,».

1 de Fevereiro de 2010. — A Presidente do Conselho Directivo, *Rosa Sá*.

202872288

**Declaração de rectificação n.º 250/2010****Rectificação do aviso n.º 2177/2010, inserto no Diário da República, 2.ª série, n.º 21, de 1 de Fevereiro de 2010**

Por ter saído com inexactidão o aviso n.º 2177/2010, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 21, de 1 de Fevereiro de 2010; rectifica-se que, nos n.ºs 1 e 7.2, onde se lê: «[...] Despachos n.ºs 1308/2009/SEAP, de 06-10-09 e 737/09/MEF, de 14-10-09 [...]» deve ler-se «[...] despachos n.ºs 786/2009/SEAP, de 30 de Junho de 2009 e 1084/09/SETF, em substituição do Ministro de Estado e das Finanças, de 2 de Outubro 2009 [...]».

1 de Fevereiro de 2010. — A Presidente do Conselho Directivo, *Rosa Sá*.

202872344

**Declaração de rectificação n.º 251/2010**

Por ter saído com inexactidão o aviso n.º 2174/2010, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 21, de 1 de Fevereiro de 2010, rectifica-se que, nos n.ºs 1 e 8.1, onde se lê «Despachos n.ºs 1308/2009/SEAP, de 6 de Outubro, e 737/09/MEF, de 14 de Outubro,» deve ler-se «Despachos n.ºs 786/2009/SEAP, de 30 de Junho, e 1084/09/SETF, em substituição do Ministro de Estado e das Finanças, de 2 de Outubro,».

1 de Fevereiro de 2010. — A Presidente do Conselho Directivo, *Rosa Sá*.

202872206

**Declaração de rectificação n.º 252/2010**

Por ter saído com inexactidão o aviso n.º 2173/2010, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 21, de 1 de Fevereiro de 2010; rectifica-se que, nos n.ºs 1 e 7.2, onde se lê: «despachos n.ºs 1308/2009/SEAP, de 6 de Outubro de 2009, e 737/09/MEF, de 14 de Outubro de 2009» deve ler-se «despachos n.ºs 786/2009/SEAP, de 30 de Junho de 2009, e 1084/09/SETF, em substituição do Ministro de Estado e das Finanças, de 2 de Outubro de 2009.»

1 de Fevereiro de 2010. — A Presidente do Conselho Directivo, *Rosa Sá*.

202872141

**Declaração de rectificação n.º 253/2010**

Por ter saído com inexactidão o aviso n.º 2172/2010, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 21, de 1 de Fevereiro de 2010; rectifica-se que, nos n.ºs 1 e 8.1, onde se lê: «despachos n.ºs 1308/2009/SEAP, de

6 de Outubro de 2009, e 737/09/MEF, de 14 de Outubro de 2009» deve ler-se «despachos n.ºs 786/2009/SEAP, de 30 de Junho de 2009, e 1084/09/SETF, em substituição do Ministro de Estado e das Finanças, de 2 de Outubro de 2009.»

1 de Fevereiro de 2010. — A Presidente do Conselho Directivo, *Rosa Sá*.

202872085

**MINISTÉRIO DAS OBRAS PÚBLICAS,  
TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES****Secretaria-Geral****Despacho n.º 2615/2010**

Nos uso de competência conferida pelo n.º 8 do artigo 21.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, com a redacção dada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, e pela Lei n.º 64A/2008, de 31 de Dezembro, determino a cessação, a seu pedido, nos termos da alínea i) do n.º 1 do artigo 25.º da referida Lei n.º 2/2004, da comissão de serviço da Directora de Serviços de Administração de Recursos da Secretaria-Geral do Ministério das Obras Públicas, Transportes e Comunicações, licenciada Ana Cristina Reis da Silva.

O presente despacho produz efeitos no dia 1 de Março de 2010.

2 de Fevereiro de 2010. — O Secretário-Geral, *Santos Cardoso*.

202874126

**MINISTÉRIO DO AMBIENTE E DO ORDENAMENTO  
DO TERRITÓRIO****Comissão de Coordenação e Desenvolvimento  
Regional do Centro****Despacho n.º 2616/2010**

A Câmara Municipal de Almeida optou por promover a conversão da Comissão Técnica (CT) de acompanhamento da Revisão do seu Plano Director Municipal (PDM), constituída pelo Despacho n.º 26625/2001, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 301, de 31 de Dezembro, em CA (Comissão de Acompanhamento) da Revisão do PDM, prevista no n.º 2 do artigo 22.º da Portaria n.º 1474/2007, de 16 de Novembro, tendo para o efeito remetido à Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro uma proposta de composição da mesma.

Ao abrigo do n.º 1 do artigo 5.º da referida Portaria n.º 1474/2007, de 16 de Novembro, determino:

Composição da Comissão de Acompanhamento da Revisão do PDM de Almeida:

Câmara Municipal de Almeida;  
Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro (que preside);  
Assembleia Municipal de Almeida;  
Administração da Região Hidrográfica do Norte, I. P.;  
Administração Regional de Saúde do Centro, I. P./Unidade Local de Saúde;  
Aguas do Zêzere e Côa, S. A.;  
Autoridade Florestal Nacional;  
Autoridade Nacional de Protecção Civil;  
Direcção-Geral de Energia e Geologia;  
Direcção Regional de Agricultura e Pescas do Centro;  
Direcção Regional da Cultura do Centro;  
Direcção Regional da Economia do Centro;  
EP — Estradas de Portugal, S. A.;  
Guarda Nacional Republicana;  
Instituto da Conservação da Natureza e da Biodiversidade, I. P.;  
Instituto de Gestão do Património Arquitectónico e Arqueológico, I. P.;  
Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, I. P.;  
Instituto da Mobilidade e dos Transportes Terrestres;  
Instituto Nacional de Aviação Civil, I. P.;  
Turismo de Portugal, I. P.;  
Câmara Municipal de Figueira de Castelo Rodrigo;  
Câmara Municipal da Guarda;  
Câmara Municipal de Pinhel;  
Câmara Municipal do Sabugal.

01 de Fevereiro de 2010. — O Presidente, *Alfredo Rodrigues Marques*.

202872758